
令和５年３月吉日

　学校生活の様子としては、保護者・職員のとらえともに、お
おむね良好とすることができます。しかし、自ら学びを深め
る力の育成については、まだまだ研究途上であると感じて
います。また、道徳の授業を大切にして、子どもの心をはぐ
くむ取組をさらに充実させていきます。そして、各ご家庭との
連携を密にして、ご家庭と学校が両輪となって子どもの成長
の推進力となれるよう努めてまいります。
　来年度も、自ら学びに向かい、粘り強く取り組み、自信を
もって周りに発信できる子どもの育成を目指し、職員一丸と
なってより一層研究と研修を積み重ねながら、教育活動に
尽力してまいります。

令和４年度　犬山市立犬山南小学校　学校評価アンケート結果　　

　早春の候　保護者の皆様方にはご健勝のことと存じます。
　さて、12月末にお願いいたしました本校の教育活動に関するアンケート調査に、ご多用にもかかわらずご協力いただき、誠にありがとうご
ざいました。お寄せいただきました集約結果につきまして、本校の今後の教育活動をさらに充実させるために活用してまいります。以下が集
計結果です。
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問１ 毎日楽しく学校に通っている。

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない
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問２ 「元気で明るく」生活している。

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない
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問３ 「きまり正しく」生活している。

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない
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問４ 「根気よく」ものごとに取り組んでいる。

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない
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問５ 各教科の基礎学力がついてきている。

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない
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問６ 聞く力や話す力がついてきている。

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない
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問７ 読む力がついてきている。

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない
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問８ 自分の考えや意見をはっきり伝えることができている。

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない
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問９ 自ら学びを深めようとする姿が見られる。

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない
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問10 学校・保護者との連携ができている。

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない
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問11 保健安全指導（病気の予防・不審者対策・交通安全など）に取り組んでいると感じる。

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない
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問12 道徳的な心情、判断力、実践意欲と態度を養うような教育活動が推進されていると感じる。

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない
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合計

問13 子どもを中心とした教育活動が推進されていると感じる。

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない


